



**BELOIANNISZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE**

2455 Beloianisz, Szarafisz utca 2.

Tel.: 06-25-898-055

polgarmester@beloiannisz.hu

www.beloiannisz.hu



Előterjesztést készítette: Bokor Erika aljegyző

.....napirend

ELŐTERJESZTÉS

Beloianisz Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. szeptember 27-i rendes nyílt ülésére

Tárgy: Beloianisz Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi programjának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzatoknak ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot kell elfogadni.

A helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. Rendelet 6. § alapján a helyi esélyegyenlőségi programok felülvizsgálatába és az új helyi esélyegyenlőségi program elkészítésébe, valamint a helyi esélyegyenlőségi programok részét képző intézkedési terv végrehajtásának nyomon követésébe a települési önkormányzat bevonhatja az (1) bekezdés szerinti köztisztviselőt vagy közalkalmazottat, aki rendelkezik a TEF helyi esélyegyenlőségi programok írására felkészítő képzésének elvégzését tanúsító bizonyítvánnyal.

Köztisztviselőnk, Biróné Birksteiner Alexandra a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság (TEF) által szervezett képzést elvégezve, mint helyi esélyegyenlőségi referens a 2023–2029-ig szóló HEP –et elkészítette.

A helyi esélyegyenlőségi programhoz helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok - különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékkal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára - oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program 5 éves viszonylatban tartalmazza Országos Területfejlesztési és Területrendezési Információs Rendszer (<https://www.teir.hu>) adatbázisából kinyert statisztikai adatokat. Egyes adatok összegyűjtésénél lehetőség volt megkeresni a helyi intézményeket, illetve a járási hivatalt.

2023. szeptember 11-én megtartott Helyi Esélyegyenlőségi Fórum keretében a munkacsoport által tett javaslatok beépítésre kerültek az Intézkedési Tervbe. A Fórumon az Adonyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője, A Beloianisz Község Önkormányzat polgármestere és igazgatási ügyintézője, a Nikosz Beloianisz Általános Iskola, Óvoda és Kiegészítő

Nemzetiségi Óvoda Óvodavezetője, az Adonyi Szociális Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa, a Védőnő és a fórum vezetője vett részt.

Az Intézkedési Tervből az elfogadást követően feladatot kivenni nem lehet, viszont egy-egy újabb aktuális probléma felmerülésekor a Helyi Esélyegyenlőségi Fórumot év közben is össze lehet hívni és új feladatként felvenni az intézkedési tervbe. Két évente kötelező felülvizsgálatot tartani.

Mivel az önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik, ezért a HEP elfogadása nem tűr halasztást. (A képviselő-testület a 186/2018. (IX. 26.) határozatával a korábbi HEP-et 2023. szeptember 26-ig tartotta hatályban.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Beloianisz, 2023. szeptember 18.

Papalexisz Kosztasz
polgármester

Határozati javaslat

Beloianisz Önkormányzat Képviselő-testülete Beloianisz Község Önkormányzat 2023-2029. évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját (HEP) a melléklet szerint megtárgyalta és azt elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a HEP-et aláírja.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon az esélyegyenlőségi program nyilvánosságra hozataláról.

Felelős: Papalexisz Kosztasz polgármester

Határidő: azonnal